



C ă t r e,

**INSTITUȚIA AVOCATUL POPORULUI**

**Domnului Victor CIORBEA – AVOCATUL POPORULUI**

Str. Eugeniu Carada nr. 3, sector 3, BUCUREȘTI

AVOCATUL POPORULUI  
REGISTRATURĂ GENERALĂ  
INTRARE NR. 21114 / 5. DEC. 2016

Stimate domnule Avocat al Poporului,

Urmare a recomandărilor formulate în raportul de vizită din 28 Septembrie 2016, am onoarea să vă comunic următoarele:

Raportul privind vizita efectuată în Centrul pentru cazarea străinilor luați în custodie publică Arad a fost transmis conducerii Inspectoratului General pentru Imigrări la data de 25.10.2016.

Urmare a celor constatate de către instituția Avocatului Poporului, inspectorul general al Inspectoratului General pentru Imigrări a dispus măsuri de remediere a aspectelor constatate.

Până la acest moment, situația se prezintă astfel:

- referitor la achiziția de teste rapide pentru depistarea la nivelul cabinetului medical al centrului a posibilelor boli infecto-contagioase (HIV, hepatite virale, etc) si asigurarea unor protecții igienice de unică folosință pentru wc-urile monobloc de inox din camerele străinilor, vă informăm că se derulează procedurile de achiziție a acestor materiale.
- referitor la asigurarea intimității străinilor luați în custodie publică la grupurile sanitare, vă comunicăm faptul că a fost achiziționată și transmisă Centrului Arad o cantitate de 20 buc. perdele de duș, urmând a fi montate până la finele lunii Noiembrie 2016. În prezent se derulează demersurile pentru achiziția altor 30 buc. necesare pentru asigurarea intimității la toate grupurile sanitare din camerele destinate cazării străinilor luați în custodie publică.
- referitor la asigurarea serviciilor de televiziune, vă transmitem că acestea vor fi achiziționate în luna ianuarie a anului 2017 principala motivație fiind dată de faptul că exercițiul bugetar al anului 2016 nu mai permite desfășurarea achiziției datorită timpului scurt rămas până la finele anului. Totodată, menționăm că au fost prevăzute fonduri pentru achiziția de televizoare în luna decembrie a anului current, conform normelor logistice în vigoare.

Menționăm faptul că achiziția bunurilor respective este îngreunată datorită faptului că structura de asigurare logistică (Centrul Regional de Cazare și Proceduri pentru

Solicitanții de Azil Timișoara) nu are încadrați specialiști pentru domeniul achiziții și domeniul logistic din luna iunie 2016, ca urmare a pensionării personalului, activitatea fiind asigurată de structura centrală a Inspectoratului General pentru Imigrări. Totodată, vă informăm că în această perioadă la nivelul Inspectoratului General pentru Imigrări au loc concursurile pentru ocuparea funcțiilor vacante.

Folosesc acest prilej, pentru a vă asigura, stimate domnule Avocat al Poporului, de deplina solitudine în soluționarea tuturor aspectelor semnalate de străinii luați în custodie publică și cazați în Centrul pentru cazarea străinilor luați în custodie publică Arad.

Cu aleasă considerație,

  
**Î. ȘEF CENTRU**  
*Inspector principal de poliție*  
*[Signature]*  
**Cătălin-Traian OANCE**